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Rychvaldské sletušky v Praze znovu zazářily 
Možná si to ještě pamatujete. 

Náš příběh se začal psát v roce 2016, a to v době, kdy v našem městě 
vznikla choreografie pro překrásnou hromadnou skladbu Ženobraní na 
XVI. všesokolský slet. Přes šedesát aktivních rychvaldských žen se podílelo 
na prvotním nácviku, jehož vyvrcholením bylo zapojení více než tisícovky 
dalších aktivních cvičenek do skladby právě na již zmiňovaném sletu.

Protože skladba měla úspěch a my si osobně prožily emoce, které přináší 
tanec ve spojení s pocity sounáležitosti, spolupráce a přátelství, bylo 
zcela přirozené, že jsme chtěly pokračovat. A když nás Katka Matušínská 
se svou dcerou Majdou Halatovou po dvou letech oslovily s tím, že jejich 
nová choreografie opětovně uspěla ve výběrovém řízení na příští slet, 
neváhaly jsme ani minutu. Zkušené „sletušky“ doplnily další nové tváře 
a za necelý rok byla skladba nacvičena. 

V listopadu sokolové v Praze představili na slavnostním předvedení 
hromadných skladeb pro XVII. všesokolský slet v roce 2024 dvanáct 
originálních choreografií a mezi nimi byla i ta naše – V rytmu srdce. 
Krásná taneční, jazzově laděná, emocemi nabitá skladba za doprovodu 
písní Vojty Dyka. Naživo ji tak viděli vůbec poprvé zástupci jednotlivých 
sokolských žup, a to přesně v takovém provedení, jaké bude představeno 
na sletu v roce 2024. Skladba a její provedení sklidily kromě potlesku 
i všeobecné uznání a my můžeme být hrdí nejen na to, že máme 
v Rychvaldě tak báječné choreografky, ale také na mnoho úžasných 
aktivních žen, které se do nácviku zapojily, poctivě a s chutí. 

Naši skladbu můžete shlédnout na YouTube kanálu České obce sokolské. 
Anebo ideálně naživo, za rok a půl na XVII. všesokolském sletu v Praze. 

Michaela Skřížalová
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Milí občané,
v mnohých z nás ještě doznívá atmosféra nedávného svátečního období. 
Čas nám ale neúprosně běží a – ač se to může zdát neuvěřitelné – už nám 
ukrajuje první minuty nového roku 2023. Mé působení na postu starostky 
našeho města je ještě poměrně krátké, proto by mi připadalo nepatřičné 
nějakým výrazným způsobem hodnotit rok uplynulý. Protože ale ve ve-
dení našeho města nestojím pouze já, ale i lidé, kteří se o jeho chod starali 
i minulé volební období, ať už v pozici starosty, radních, zastupitelů či úřed-
níků, tak si zde dovolím alespoň krátké ohlédnutí.

V loňském roce město uskutečnilo řadu investičních akcí za zhruba 
55 mil. Kč. Na částečnou úhradu nákladů se podařilo získat finanční pros-
tředky z dotačních programů Ministerstva životního prostředí a SFŽP ČR 
ve výši 9,6 mil. Kč. Z významných akcí mohu zmínit realizaci kanalizace 
na ul. Husitská, provedení komplexní rekonstrukce smuteční síně, snížení 
energetické náročnosti budov hasičské zbrojnice a městského úřadu, 
vybudování nových parkovacích ploch či opravy místních komunikací. 
Rovněž se povedlo uskutečnit řadu hezkých kulturních a společenských 
akcí, jímž samozřejmě vévodily Rychvaldské rybí slavnosti. Závěrem roku 
jsme pro Vás, již tradičně, připravili stolní kalendář na rok 2023. Jelikož se 
s jeho doručením k Vám domů vyskytly nečekané komplikace, ochotně 
s roznáškou vypomohli zaměstnanci městského úřadu a Služeb města 
Rychvald, za což bych jim chtěla velmi poděkovat. Ohlédnutí za loňským 
rokem ukončím vzpomínkou na bohatou a intenzivní prosincovou 
sněhovou nadílku, na kterou jsme za poslední léta nebyli příliš zvyklí. 
Službám města Rychvald se podařilo tuto nesnadnou situaci zvládnout tzv. 
bez ztráty kytičky a já bych chtěla moc poděkovat všem zaměstnancům 
služeb za jejich obrovské pracovní nasazení a obětavost.

Vzhledem k tomu, že na prosincovém zasedání zastupitelstva byl schválen 
rozpočet města na rok 2023, můžeme se i letos pustit do rozličných 
investičních projektů, kterými jsou například snížení energetické náročnos-
ti budovy č.p. 404 (ESAM), rozsáhlé opravy domu č.p. 1603 na ul. Mírové, 
oprava balkónů na DPS, oprava střechy bytového domu 1605–1607, opra-
vy místních komunikací a budování výhyben, rozšiřování parkovacích 
ploch a ještě mnoho dalších, včetně příprav projektových dokumen-
tací plánovaných investic. V plánu máme a prioritou číslo jedna zůstává 
přístavba pavilonu naší ZŠ, kde se budeme snažit získat spolufinancování 
této velmi nákladné investice. To vše jde samozřejmě ruku v ruce se za-
jištěním běžného chodu našeho města a ostatních služeb bez výraznějšího 
omezování, včetně podpory bohaté sportovní a spolkové činnosti, a to 
i v současných ekonomicky náročných podmínkách poznamenaných 
z velké části energetickou krizí a vysokou mírou inflace.

V úplném závěru mi dovolte popřát nám všem, ať veškeré životní 
překážky, nástrahy a životní úskalí zvládáme s grácií, ať i v této ne úplně 
snadné době v sobě nacházíme dostatek sil k překonání všech těžkostí 
a zároveň jsme k sobě laskaví, ohleduplní a slušní. Mějme stále na pamě-
ti, že ne zdaleka všechny národy se mají tak dobře jako my, a buďme 
vděčni za to, co máme. Do nového roku 2023 Vám přeji hlavně hodně 
zdraví, protože to si nikde nekoupíme, ale také hodně lásky, protože bez 
ní by byl život smutný, a také veselou optimistickou mysl, neboť s tou se 
mnohem snáze překonávají různé životní těžkosti. Pociťujme vděk za to, 
že jsme, a mějme se rádi!

Dagmar Pížová
starostka města Rychvald

slovo starostky

Pro rok 2023 se v našem městě 
výše poplatků nenavyšovala, ale 
do budoucna musíme počítat 
i s touto variantou. Levnější sklád-
kovné na letošní rok je stanoveno 
už jen do 180 kg/občana.
A teď trocha o financích. Do 30. 
11. 2022 město zaplatilo 5 554 000 Kč. 
Na poplatcích se vybralo 3 636 000 Kč.
Rozdíl, který by město doplatilo 
z rozpočtu, by činil 1 918  000 Kč. 
Vzhledem k tomu, že od firmy 
EKOKOM dostaneme 1 413 059 Kč
za tříděný odpad, což je lepší 
výsledek, než v roce 2021, je doplatek 
města k 11. měsíci 504 941 Kč.
Nutno podotknout, že tento nepo- 
chybně příznivý výsledek je k listo-
padu 2022 a předpoklad je okolo 
500 tisíc nárůstu platby za odpady 
ve 12. měsíci. Přesto všechno se
dostáváme na cca 1 005 000 Kč,
které město za odpady zaplatí 
z rozpočtu. Je to velmi dobrý 
výsledek, ale stále jeco zlepšovat.. 

Takže na závěr. Třídili jsme dobře, 
ale snažme se ještě lépe! Budeme 
rádi za každý námět, jak vylep- 
šit nebo kam přidat nádoby na 
tříděný odpad. Probíhá i studie, 
která přinese poznatky, kde 
a v kterých lokalitách by bylo vhod-
nější umístit nádoby na tříděný 
odpad přímo u domů. Takže heslo: 
TŘÍDIT! TŘÍDIT!

Přeji všem hodně zdraví a po-
hody do roku 2023 a co nejméně 
odpadů.

Milan Starostka, místostarosta

Městský úřad Rychvald ve 
spolupráci se Službami města 
Rychvald využil možnost 
a zažádal u společnosti 
ELEKTROWIN o poskytnutí od-
měny z Motivačního programu 
pro spolupracující města a obce.  
Z odměny ve výši bezmála 
30 tisíc korun jsme pořídili do 
SD dvě výkonnější LED svítidla 
a rozšířili kamerový systém 
o dvě nové kamery a zvýšili 
tím bezpečnost i kontrolu 
v areálu sběrného dvora. 

ELEKTROWIN je největším kolek-
tivním systémem zaměřeným na 

zpětný odběr vysloužilých elek-
trospotřebičů v České republice. 
Společnost zajišťuje sběr, zpraco- 
vání, využití a odstranění odpad-
ního elektrozařízení. Pro občany 
města Rychvald zajišťuje zpětný 
odběr zařízení pro tepelnou 
výměnu, obrazovek, světelných 
zdrojů, velkých i malých zařízení 
a také malých zařízení infor-
mačních technologií a telekomu-
nikačních zařízení.

Děkujeme všem občanům, kteří 
třídí své odpady, ekologicky 
likvidují elektrozařízení odvozem 
do Sběrného dvora a podporují 
tak možnost získávání těchto 
odměn a dotací, které využíváme 
k dalšímu rozvoji odpadového 
hospodářství v našem městě.

Jana Vehovská
odbor stavební a ŽP

nedostali jste kalendář?
Česká pošta i další roznáškové služby byly v závěru roku přetížené, 
tradiční městské kalendáře jako dárek města občanům proto roznesli 
pracovníci Služeb města Rychvald a Městského úřadu Rychvald. 

Kalendáře jsou stále k dispozici. Ti, ke kterým se kalendář nedostal 
(například proto, že neměli v pořádku poštovní schránku nebo že 
bydlí v jednom domě více rodin) si ho mohou vyzvednout osobně 
v přízemí MěÚ Rychvald na organizačním odboru u Jany Sargánkové.

red

doplatek za odpady: 1 mil. kč
Věčné téma, o kterém se hovoří dnes a denně. Jak jsme dopadli 
v uplynulém roce 2022? Takže trocha čísel. V minulém roce jsme 
měli, za levnější skládkovné, limit 190 kg/občan. Bohužel, tento 
limit jsme překročili, a to o 39,3 kg/občana. K tomuto nevalnému 
výsledku přispělo i to, že levná sazba byla stanovena na 7 527 
občanů, ale v Rychvaldě je ke konci roku 2022 o 101 obyvatel 
více (celkem 7 673) a tím i více odpadů. Jsme jedno z měst, kde 
lidé přibývají a Rychvald roste. 

odměna za ekolologickou likvidaci 
odpadů na vylepšení sběrného dvora 
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Aby mohlo ústřední vytápění správně fungovat, musí 
mít kolem sebe prostor, aby mohlo teplo prostupo-
vat rovnoměrně do všech částí místnosti. Radiátory 
nezakrývejte nábytkem, záclonami, závěsy ani 
mokrým prádlem. Můžete tím také negativně ov-
livnit funkci termostatické hlavice, protože se kolem 
ní nahromadí teplejší vzduch než ve zbytku místnosti 
a hlavice uzavře radiátor dřív, než je potřeba.

Termostatická hlavice má stupnici, jejíž dílky od-
povídají požadované teplotě v místnosti. 

Nastavte si proto požadovaný stupeň (teplotu) 
a nechte hlavici pracovat – jejím úkolem je zavřít 
přívod tepla do radiátoru při dosažení požadované 
teploty v místnosti. Pokud vám bude v místnosti příliš 
teplo nebo chladno, upravte si teplotu jen drobným 
pootočením hlavice. Termostatická hlavice funguje 
automaticky, nepoužívejte ji tedy jako ventil s polo-
hami zavřeno/otevřeno. Udržujte stabilní teplotu 
v místnostech. V případě, že vypínáte radiátor při 
odchodu z bytu a večer zase zapínáte, ovlivňujete 
tepelnou stabilitu a pohodu vašeho bytu. Nejenže 
vám přes den vychladnou stěny bytu i jeho zařízení 
a vy pak musíte topit déle a naplno, aby se do bytu 

vrátila tepelná pohoda, navíc vám to také zvyšuje 
spotřebu tepla i cenu, kterou pak zaplatíte.

Pokud opouštíte byt na delší dobu, několik dnů či 
týdnů, je logické, že chcete byt vytápět méně. Úplné 
vypnutí topení není vhodné řešení. Neušetříte tolik, 
kolik si myslíte. Většinu ceny tepla zaplatíte 
v základní složce počítané podle vytápěné plochy 
bytu. Pokud tedy netopíte, platíte za to, co jste nevy-
užili. Navíc tím ovlivňujete tepelnou stabilitu domu.

A v neposlední řadě se zaměřte na větrání. Větrejte 
často, ale krátce a intenzivně. Dokořán otevřené 
okno na pár minut je mnohem účinnější než ventilač-
ka otevřená celý den. 

připravila Lucie Jendřejková
odbor investic a správy majetku

Dva volné byty 
na středové

Z důvodu skončení 
nájemního vztahu budou 
k 1. 2. 2023 uvolněny dva 
městské byty:
1. byt č. 12 v 4. NP domu 1518 
na ulici Středová o velikosti 
1+2, standard o započitatelné 
podlahové ploše 54,66 m2 
(dále jen „Byt č. 1518/12“),
2. byt č. 6 ve 2. NP domu 1533 
na ulici Středová o velikosti 
1+2, standard o započitatelné 
podlahové ploše 53,67 m2 
(dále jen „Byt č. 1533/6“).

Výběr zájemce, se kterým bude 
uzavřena nájemní smlouva, se 
uskuteční dle „Směrnice města 
Rychvald pro uzavírání smluv 
o nájmech bytů v domech 
ve vlastnictví města Rychvald“ 
(dále jen „Směrnice“).

Byt č. 1518/12
Výběrové řízení se koná v 
pondělí 23. 1. 2023 v 16:00 ho-
din v budově Kulturního domu 
Rychvald, v zasedací místnosti 
v přízemí. Zájemci si ho mohou 
prohlédnout ve středu 
18. 1. 2023 od 9:00 do 9:15 
a od 15:30 do 15:45, sraz je 
před hlavním vchodem domu.

Byt č. 1533/6
Výběrové řízení se koná 
v pondělí 23. 1. 2023 v 16:30 
hodin v budově Kulturního 
domu Rychvald, v zasedací 
místnosti v přízemí. Zájemci 
si ho mohou prohlédnout 
ve středu 18. 1. 2023 od 9:15 
do 9:30 a od 15:45 do 16:00, 
sraz je před hlavním vchodem 
domu.

Vyvolávací cena nájemného 
bez služeb spojených 
s užíváním bytu dle Směrnice 
činí:
65 Kč / 1 m2 / 1 měsíc.

Směrnice je na webových 
stránkách města Rychvald 
www.rychvald.cz, záložka 
„Dokumenty – Právní předpisy 
– Pravidla a směrnice“.

Bližší informace podá oddělení 
správy majetku v kanceláři čís-
lo dveří 002, přízemí MěÚ Ry-
chvald, telefonicky na čísle 596 
543 047, e-mailem na adrese 
jendrejkova@rychvald.cz
nebo je naleznete na we-
bových stránkách města Rych-
vald www.rychvald.cz, záložka 
„Město a úřad – informace 
z úřadu – licitace bytů“.

Lucie Jendřejková , odbor 
investic a správy majetku

Pomoc s energiemi nejen pro seniory:

nová zelená úsporám light

jak správně a úsporně topit?
Teplo a pohoda jsou pojmy velmi subjektivní, nelze je dát jednoduše do tabulky. Každý člověk má 
svůj detektor na teplo. Obecně však platí, že „zdravá“ teplota v obytné místnosti je 20-22 °C, 
v ložnici 16-18 °C a v kuchyni je to 18 °C.

* 1 2 3 4 5

°C 8 12 16 20 24 28

Bytové domy ve vlastnict-
ví města mají pouze jedno 
schodiště, které slouží mimo 
jiné jako úniková cesta. 
V případě požáru je to jediná 
cesta k záchraně, jediná ces-
ta pro přežití. Podle zákona 
o požární ochraně a jeho 
prováděcích předpisů nesmí 
být v těchto prostorách 
umístěny žádné hořlavé 
látky ani předměty, které by 
bránily evakuaci a záchraně
osob, nebo které by 
ztěžovaly požární zásah. 

Přesto si mnozí občané 
pletou chodby a schodiště 
bytových domů se skladišti, 

relaxačními koutky či zahrad-
nictvím. Opravdu i květináče 
s rostlinami představují 
velký problém a překážku.

V případě požáru znemožňují 
evakuaci osob zataraseným 
schodištěm a zároveň zvyšují 
riziko rozšíření požáru i na 
tyto hořlavé předměty. Šance 
na záchranu v takovém pros-
toru pak strmě klesá k nule. 

Chodíte kolem a říkáte si: 
„Nebudu se s nikým hádat 
a budu radši dělat, že to nevi-
dím…“? Děláte velkou chybu! 
Oheň ani jedovatý kouř se 
nebudou ptát: „Koho 

byla tato skříň, kočárek nebo 
křeslo? “Nebudou pátrat po 
tom, kdo sem tyto věci uložil 
a jak dlouho tu jsou, nebudou 
hledat důvody… Tihle dva zlí 
parťáci nemají svědomí 
a skutečně umí zabíjet.

Zatarasené chodby jsou 
problémem i pro pracovníky 
záchranné služby, při jejichž 
zásazích mnohdy rozhodu-
je o lidském životě každá 
minuta. Apelujeme na ná-
jemníky městských bytů, aby 
udržovali prostory schodiště 
prázdná.

Lucie Jendřejková
od. investic a správy majetku

Schodiště jako úniková cesta musí být bez překážek

Parkování u Penny
Parkoviště před prodejnou 
Penny se nachází na soukromém 
pozemku firmy Centerscape 
Czech Properties s.r.o., která je 
jejím vlastníkem. V současné 
době je parkoviště vyhrazeno 
od 7:00 do 20:00 pouze pro 
zákazníkyy PENNy na dobu max. 
2 hodin. V době od 20:00 do 
7:00 můžou občané na parkovišti 
parkovat neomezeně. Je čistě na 
vlastníkovi parkoviště, jaká prav-
idla si určí. Město nemá právo 
mu něco nařizovat.

Vladimíra Skupníková
ved. odb. investic a správy majetku

Nový program nabízí okamži-
tou finanční podporu pro sen-
iory a domácnostmi s nižšími 
příjmy na rychlé a jednoduché 
zateplení domů až do výše 
150.000 Kč. 
Administrativa je jednoduchá, 
bez nutnosti předkládat projek-
tovou dokumentaci či energetické 
posouzení budov. Finance může 
občan dostat i předem.
V případě, že splňujete všech-
ny  podmínky, můžete si od  9. 

ledna 2023 podat žádost na webu 
www.novazelenausporam.cz , 
kde naleznete všechny potřebné 
informace. Program připravilo 
Ministerstvo životního prostředí 
a Státní fond životního prostředí 
ČR ve spolupráci s Ministerstvem 

práce a sociálních 
věcí. 

odbor investic 
a správy majetku 
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Zápis nových Rychvalďáčků do 
pamětní knihy proběhl v sobotu 
10. 12. v obřadní síni. Pozvání komise 
pro občanské záležitosti přijali rodiče 
s dětmi:

Adam Buday

Martin Pulko

Adam Svrčina 

Klára Skaličková

Vážení rodiče,
přihlášky s pozvánkou na vítání 
občánků naleznete na webových 
stránkách města (aktuality), osobně 
si ji můžete vyplnit na matrice a poz-
vánky také najdete na Facebooku.

Termíny jsou na tento rok stanoveny 
na tyto dny:
11. 2., 11. 3., 13. 5., 10. 6., 23. 9., 
11. 11. a 9. 12. 

Iveta Rozsívalová, matrikářka

prosincové vítání občánků

Kulturní program připravily děti z MŠ Václav. Děkujeme!

Vánoční turnaj vyhrála pohoda
Vánoční turnaj ve stolním tenise uspořádala jako svou první akci Komise 
pro kulturu, společenskou činnost a sport Rady města Rychvald 29. pro-
since. V dopoledních hodinách proběhla utkání dětí do 15 let a od-
poledne turnaje dospělých. 
Sportovní akce, která probíhala v tělocvičně TJ Baník, byla určena pro 
neregistrované hráče, kterých se sešlo 24. Vítězové převzali pohár 
z rukou starostky Dagmar Pížové a členové komise předali další ceny. Po 
celou dobu utkání panovala příjemná a přátelská atmosféra.

Radana Vozňáková, předsedkyně komise pro kulturu a sport

Oznámení pro jubilanty
Vážení a milí jubilanti, jež v le-
tošním roce slavíte významná 
životní jubilea 70 a 80+:
Jsem ráda, že Vám mohu jmé-
nem Komise pro občanské záleži-
tosti Rady města Rychvald sdělit 
velmi pozitivní zprávu. Po před-
chozích covidových letech, kdy 
nebylo možné tato významná 
jubilea oslavit dle našich přání a 
představ, chystáme letos slavnos-
tní setkání. Bližší informace včet-
ně gratulačního programu Vám 
doručíme v pozvánce na adresu 
trvalého bydliště.

Zuzana Vilčková 
předsedkyně KPOZ

Výsledky tentokrát nebyly až tak důležité, přesto: sláva vítězům! 
Starší žáci:  1. Ali M´Barki, 2. Alexandr Jelen, 3. David Kniezek
Mladší žáci: 1. Míša Skrzyžalová, 2. Natálie Kniezková
3. Filip Snürch
Pohár pro nejlepší dívku: Míša Skrzyžalová
Dospělí: 1. Ivan Sukhoivan, 2. Karel Sitár, 3. Vítězslav Uhlík

Opustili nás
Marie Bílková                 *1942
Alžběta Bojdáková                        *1948
Ladislav Galgoci                      *1945
Jaroslav Gallus                 *1952
Jaroslav Gřibek                  *1950
Irena Jurdinová                        *1941
Zdenka Kaňoková                 *1958
Marie Kempná                         *1934
Hildegarda Kičinová                      *1941
Terézia Kuchárová                 *1943
Milan Obadal                 *1954
Žofie Pawliková                       *1936
Oldřich Pietrasz                  *1934
Vědunka Vavříčková                        *1929
Roman Volný                        *1958

Společenská kronika

•	 Vyměním byt 1+1 za 2+1 
nebo 3+1 v Rychvaldu, 
volejte 603 227 792 

•	•	 Provádíme pokládku 
plovoucích podlah, PVC, 
koberců, samonivelační 
stěry, více na www.dvfloor.
cz. Tel: 604 265 861 

•	 	Koupím garáž v Rychvaldě, 
může být i v Bohumíně.  
775 301 075

•	 Provádím veškeré opravy 
a úpravy oděvů 
vč. jednoduchého šití. Dle 
dohody si pro zakázku 
přijedu k Vám. Kontakt - 
tel. 739 020 779, e-mail 
Chlebikova.D@seznam.cz

•	 Nabízím pomoc při řešení 
PSYCHICKÝCH PROBLÉMŮ, 
VZTAHOVÝCH PROBLÉMŮ, 
ADHD, u dospělých i dětí; 
VÝKLAD KARET v Orlové. 
Kontakt: FB Terapie Marta, 
tel. č. 739 177 761 nebo 
email: mterapie@email.cz

Řádková inzerce

narodili se
Maxmilián Dusík
Vilém Groman
Eliška Juchelková
Erik Kublin
Petr Pastucha
Albert Popiolek
Anastázie Sobotíková
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koledníci v rychvaldu

Od 1. do 15. ledna probíhá již 23. 
ročník Tříkrálové sbírky. 

V našem městě vyšlo o hlavním koledo-
vacím dni v sobotu 7. 1. sedm skupinek 
koledníků, aby navštívily alespoň část 
našich příbytků. Přišly popřát pokoj, 
zdraví a požehnání do nového roku, 
zazpívaly koledu a přijaly váš dar na do-
bročinný účel. 

Letos se peníze využijí na zakoupení 
polohovacích křesel pro seniory a pro 
zlepšení hygienického zázemí zaměst-
nanců Noclehárny v zařízeních Charity 
Bohumín. Více o využití sbírky na webu 
bohumin.charita.cz.

Prožíváme těžkou dobu s nejistou bu-
doucností, zdražováním snad všeho... 
O to víc si vážíme každé koruny darované 
i z toho mála, co je.

Ze srdce děkujeme.

Mária Míčková
koordinátorka sbírky v Rychvaldu

Koledníci k vám nepřišli? 
Nabízíme možnost přispět na konto 
Tříkrálové sbírky i dalšími způsoby:
1. na sbírkové konto č.: 66008822/0800 
s variabilním symbolem 777988001,
2. přes tzv. virtuální kasičku, kterou 
i s koledou najdete na webových 
stránkách www.trikralovasbirka.cz,
3. prostřednictvím  QR kódu, který 
si můžete načíst do svého mobilního 
telefonu a odeslat platbu prostřednictvím 
mobilního bankovnictví.

Pepino Prcek v MŠ Václav
Ve školce nás navštívil Pepino Prcek s představením o čertovi a Mikuláši. Měl s sebou čerta, 
který se tak styděl, že děti na Václavu nezlobí, že se jim ani neukázal. A tak Pepino Prcek dětem 
alespoň popovídal o tom, co takový čert u sebe musí nosit a dokonce mu některé věci čert půjčil 
na ukázku. Po celou dobu zábavného představení byly děti vtahovány do děje a plnily různé 
úkoly. Na konci představení přišel Mikuláš, který dětem rozdal za odměnu nadílku.
Den po Mikulášské nadílce se děti sešly v maskách na Čertovském tanečním reji v tělocvičně, 
kde si společně s učitelkami zatančily.
Pozvali jsme také rodiče, aby nám pomohli naladit vánoční atmosféru, při které si společně se 
svými dětmi vytvořili dekoraci v podobě anděla.

Terezie Slavíková, učitelka MŠ Rychvald-Václav

HURÁ NA TRAMVAJE

Na konci listopadu navštívily 
mateřinky z Podlesí a Václavu 
Dopravní podnik Ostrava – 
depo tramvají a trolejbusů. 
Podívaly se nejen pod samot-
nou tramvaj, jak se jí čistí 
a brousí kola a náprava, ale po 
projížďce areálem vjely také 
do speciální myčky, ve které 
pozorně sledovaly celý mycí 
program. 
Následně malí zvídálci zamí- 
řili na dopravní dispečink, 
kde si každý mohl označit 
svou jízdenku v retro strojcích 
a na závěr prošli dílnou, kde se 
mimo jiné pyšnila tramvaj ve 
zcela novém vánočním kabátu. 
Velké poděkování patří paní 
Jílkové a Vybíralové za zpro- 
středkování poutavé exkurze.

Kateřina Matulová
učitelka MŠ Rychvald-Podlesí

zoubková víla

Zoubky bílé 
jako perličky, 
budou mít děti 
z naší školičky. 
Po návštěvě 
paní Dudové, 
která zoubky 
na starosti má, 
víme, 
že kartáček a pasta 
je výbava povinná. 
Krouživými pohyby
čistíme tam a zpět, 
ukázala nám kazy, 
i jak jim předcházet. 

Kateřina Černá, 
učitelka 

MŠ Rychvald-Mírová
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INFORMACE O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLBY 
PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY

Volby se uskuteční:
•	 v pátek 13. ledna 2023 v době od 14:00 do 22:00 hodin 

•	 a v sobotu 14. ledna 2023 v době od 8:00 hodin do 14:00 hodin.
Případné druhé kolo:

•	 v pátek 27. ledna 2023 v době od 14:00 do 22:00 hodin
•	 a v sobotu 28. ledna 2023 v době od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

Pro hlasování na území města Rychvald je 
vytvořeno 7 volebních okrsků.

Ve volebním  okrsku č. 1 je místnost pro 
hlasování Městská knihovna v Rychvaldě pro 
oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích: Bohumínská, 
Hraniční, Husitská, Jarošovická, Luční, 
Lutyňská, Nová, Odbojová, Okrajová, Orlovská, 
Polní, Severní, Šachetní, Školní, U Autodružst-
va, Úpadní, Višňová, Záblatská, Zbytky na čp.:
E8, E21, 21, 26, 37, 47, 110, 114, 115, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 128, 
129, 130, 131, 132, 135, 139, 149, 150, 153, 
155, 158, 163, 175, 177, 179, 187, 190, 198, 
202, 205, 215, 220, 235, 238, 242, 250, 253, 
258, 260, 274, 276, 284, 285, 286, 290, 291, 
295, 296, 302, 303, 315, 318, 328, 334, 338, 
339, 340, 343, 348, 349, 368, 370, 371, 380, 
382, 386, 391, 393, 402, 405, 437, 438, 443, 
445, 447, 448, 458, 467, 468, 469, 478, 491, 
520, 522, 527, 534, 537, 547, 574, 586, 588, 
592, 593, 595, 596, 601, 606, 614, 615, 617, 
618, 630, 639, 640, 642, 645, 646, 648, 650, 
651, 659, 660, 663, 664, 665, 674, 675, 677, 
681, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 692, 695, 
696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 719, 721, 
724, 725, 729, 733, 737, 744, 755, 773, 781, 
784, 792, 827, 831, 832, 840, 848, 863, 864, 
866, 871, 880, 882, 889, 893, 894, 914, 923, 
924, 926, 928, 932, 937, 938, 940, 945, 949, 
951, 952, 968, 971, 976, 981, 985, 989, 991, 
994, 1027, 1028, 1029, 1031, 1041, 1043, 1055, 
1056, 1062, 1087, 1089, 1096, 1102, 1103, 
1105, 1107, 1112, 1114, 1122, 1123, 1128, 
1130, 1134, 1136, 1144, 1147, 1149, 1158, 
1163, 1169, 1171, 1172, 1173, 1176, 1179, 
1180, 1183, 1185, 1218, 1227, 1232, 1240, 
1248, 1249, 1262, 1282 1285, 1293, 1295, 1298, 
1300, 1308, 1313, 1338, 1340, 1343, 1347, 
1351, 1360, 1363, 1395, 1396, 1398, 1408, 
1430, 1449, 1457, 1461, 1464, 1467, 1482, 
1495, 1538, 1539, 1540, 1544, 1545, 1546, 
1547, 1548, 1553, 1556, 1557, 1563, 1566, 
1567, 1569, 1570, 1572, 1576, 1579, 1581, 
1583, 1584, 1586, 1588, 1593, 1594, 1595, 
1600, 1608, 1615, 1616, 1617, 1618, 1624, 
1627, 1639, 1640, 1644, 1654, 1657, 1667, 
1669, 1670, 1673, 1675, 1684, 1686, 1697, 
1704, 1706, 1709, 1712, 1716, 1719, 1720, 
1722, 1729, 1732, 1733, 1735, 1738, 1743, 
1748, 1750, 1760, 1761, 1764, 1767, 1769, 
1773, 1775, 1780, 1787, 1798, 1799, 1800, 
1806, 1808, 1825, 1826, 1827, 1832, 1836, 
1844, 1845, 1846, 1852, 1854, 1856, 1857, 
1865, 1869, 1871, 1875, 1880, 1882, 1884, 
1885, 1891, 1898, 1899, 1904, 1905, 1906, 
1907, 1908, 1910, 1920, 1921, 1924, 1934, 
1937, 1940, 1941, 1942, 1945, 1949, 1956, 
1959, 1960, 1962, 1965, 1966, 1967, 1968, 
1973, 1975, 1979, 1981, 1982, 1984, 1987, 
1988, 1991, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 
2002, 2003, 2004, 2005, 2025, 2026, 2027, 

2028, 2029, 2033, 2034, 2035, 2038, 2039, 
2045, 2055, 2059, 2064, 2066, 2068, 2070, 
2072, 2073, 2074, 2082, 2086, 2087, 2090, 
2103, 2113, 2115, 2118, 2129, 2152, 2155	
, 2161, 2163, 2164, 2170, 2176, 2189, 2190, 
2191, 2192, 2193, 2195, 2199, 2205, 2206, 
2220, 2227, 2234, 2237, 2239, 2245, 2250, 
2257, 2263, 2266, 2267, 2268, 2270, 2271, 
2281, 2285, 2297, 2302, 2303, 2317, 2327, 
2334, 2341, 2351, 2356, 2361.

Ve volebním okrsku č. 2 je místnost pro 
hlasování klubovna v Kulturním domě 
v Rychvadě pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldě na ulicích: 
Bohumínská, Garážní, Krátká, Mezi Lány, 
Michálkovická, Myslivecká, Na Dvorku, Na 
Výsluní, Orlovská, Středová, Šachetní, Školní, 
U Pošty, Úpadní, Úvozní na čp.:
1, 4, 5, 6, 7, 11, 12, 13, 15, 18, 20, E 20, E 22, 23, 
25, 27, 31, 38, 39, 40, 53, 61, 80, 83, 85, 86, 87, 
88, 90, 92, 111, 126, 142, 147, 148, 168, 169, 
170, 178, 191, 194, 208, 232, 240, 241, 243, 
252, 256, 269, 270, 279, 282, 287, 288, 294, 
298, 305, 323, 325, 329, 331, 335, 364, 378, 
379, 388, 397, 404, 407, 453, 462, 464, 472, 
519, 521, 546, 562, 580, 637, 638, 652, 657, 
669, 678, 694, 732, 734, 752, 765, 771, 776, 
813, 847, 853, 876, 887, 921, 936, 950, 966, 
967, 1036, 1040, 1042, 1050, 1058, 1059, 1060, 
1061, 1079, 1124, 1152, 1219, 1222, 1278, 
1279, 1286, 1290, 1306, 1337, 1362, 1382, 
1392, 1393, 1403, 1414, 1419, 1445, 1451, 
1452, 1466, 1472, 1478, 1479, 1484, 1485, 
1487, 1492, 1499, 1507, 1508, 1509, 1510, 
1511, 1512, 1513, 1514, 1515, 1516, 1517, 
1518, 1519, 1520, 1521, 1522, 1523, 1524, 
1525, 1526, 1527, 1528, 1529, 1530, 1531, 
1532, 1533, 1534, 1535, 1536, 1537, 1549, 
1552, 1558, 1559, 1560, 1564, 1573, 1609, 
1622, 1648, 1649, 1665, 1692, 1707, 1713, 
1736, 1742, 1744, 1745, 1763, 1765, 1783, 
1855, 1859, 1866, 1922, 1935, 1957, 2000, 
2071, 2076, 2117, 2128, 2143, 2167, 2196, 
2222, 2274, 2299, 2304, 2358.

Ve volebním okrsku č. 3 je místnost pro 
hlasování Základní umělecká škola 
v Rychvadě pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldě na 
ulicích: Jabloňová, Klempířská, Lípová, 1. máje, 
Michálkovická, Mírová, Myslivecká, 
Na Fojství, náměstí Míru, Orlovská, Osadní, 
Polní, Požární, Rybničná, Sokolská, Středová, 
U Skučáku, Větrná, Zbytky, Zemědělská na čp.:
3, E 13, E 18, E 29, E 37, 41, 42, 44, 45, 46, 48, 
49, 50, 54, 55, 56, 57, 62, 63, 68, 69, 70, 71, 72, 
73, 76, 77, 81, 93, 105, 112, 113, 133, 136, 137, 
144, 145, 151, 154, 157, 160, 181, 195, 197, 
207, 230, 247, 251, 264, 301, 319, 322, 326, 
341, 347, 352, 365, 366, 403, 408, 434, 444, 
450, 455, 465, 466, 477, 484, 487, 493, 494, 
495, 497, 505, 514, 523, 524, 528, 539, 561, 

573, 590, 600, 609, 626, 629, 633, 634, 635, 
661, 666, 667, 668, 670, 673, 690, 691, 706, 
743, 749, 750, 756, 764, 772, 778, 783, 802, 
809, 816, 823, 835, 837, 854, 873, 883, 892, 
899, 900, 909, 917, 954, 963, 973, 1057, 1069, 
1088, 1095, 1115, 1127, 1140, 1141, 1142, 
1155, 1170, 1178, 1216, 1221, 1229, 1230, 
1233, 1241, 1275, 1283, 1291, 1322, 1328, 
1330, 1348, 1366, 1373, 1375, 1378, 1381, 
1386, 1390, 1418, 1420, 1428, 1440, 1444, 
1453, 1459, 1475, 1476, 1501, 1502, 1503, 
1504, 1505, 1506, 1550, 1568, 1580, 1601, 
1602, 1603, 1604, 1605, 1606, 1607, 1610, 
1614, 1621, 1628, 1632, 1637, 1638, 1641, 
1643, 1645, 1651, 1678, 1683, 1699, 1700, 
1710, 1721, 1728, 1759, 1807, 1822, 1834, 
1862, 1887, 1892, 1913, 1919, 1925, 1929, 
1943, 1952, 1964, 1980, 1992, 2001, 2017, 
2047, 2048, 2053, 2056, 2067, 2078, 2084, 
2092, 2093, 2094, 2096, 2100, 2102, 2105, 
2107, 2108, 2109, 2110, 2121, 2126, 2127, 
2138, 2140, 2142, 2144, 2148, 2153, 2157, 
2159, 2165, 2169, 2175, 2178, 2179, 2188, 
2200, 2201, 2202, 2203, 2208, 2216, 2221, 
2224, 2229, 2235, 2249, 2256, 2261, 2269, 
2272, 2278, 2292, 2319, 2320, 2321, 2322, 
2323, 2325, 2328, 2333, 2339, 2344.

Ve volebním okrsku č. 4 je místnost pro 
hlasování budova PZKO v Rychvaldě pro 
oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu s adresou místa trvalého pobytu 
v Rychvaldě na ulicích: Červená kolonie, Landek, 
Lípová, Lutyňská, Orlovská, Petřvaldská, 
Pionýrská, Porubská, U Stružky, U Tratě, Větrná, 
Vyhonkovec na čp.:
2, E 6, E 7, 16, E 16, E 23, E 25, E 27, 29, E 31, 
E 33, 34, 58, 59, 60, 64, 66, 67, 91, 134, 174, 
184, 206, 209, 210, 211, 212, 213, 222, 224, 
228, 239, 244, 246, 255, 263, 272, 321, 346, 
350, 351, 390, 399, 457, 475, 476, 496, 499, 
512, 533, 541, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 
554, 555, 558, 559, 560, 587, 602, 603, 604, 
613, 622, 623, 624, 636, 671, 703, 709, 720, 
751, 762, 767, 775, 786, 795, 803, 804, 819, 
824, 828, 833, 834, 856, 857, 858, 859, 860, 
865, 881, 890, 895, 898, 901, 904, 907, 911, 
916, 919, 925, 933, 934, 944, 946, 957, 969, 
974, 983, 992, 993, 996, 1073, 1077, 1097, 
1100, 1101, 1104, 1110, 1111, 1116, 1117, 
1118, 1125, 1132, 1133, 1137, 1143, 1150, 
1159, 1161, 1162, 1164, 1168, 1182, 1187, 
1220, 1237, 1242, 1245, 1257, 1259, 1270, 
1271, 1273, 1277, 1284, 1296, 1303, 1305, 
1311, 1312, 1315, 1331, 1333, 1336, 1339, 
1349, 1355, 1357, 1358, 1364, 1365, 1368, 
1374, 1380, 1383, 1388, 1389, 1391, 1397, 
1411, 1413, 1417, 1427, 1432, 1456, 1470, 
1471, 1486, 1488, 1494, 1496, 1497, 1498, 
1542, 1543, 1562, 1565, 1575, 1577, 1611, 
1629, 1705, 1714, 1715, 1726, 1741, 1752, 
1768, 1771, 1772, 1778, 1784, 1786, 1792, 
1812, 1813, 1814, 1815, 1816, 1817, 1818, 
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1819, 1820, 1821, 1851, 1874, 1877, 1879, 
1889, 1903, 1931, 1950, 1961, 1986, 1990, 
1998, 2019, 2032, 2051, 2057, 2097, 2099, 
2111, 2120, 2125, 2131, 2132, 2162, 2171, 
2181, 2194, 2197, 2212, 2218, 2219, 2226, 
2231, 2232, 2236, 2244, 2247, 2251, 2258, 
2259, 2273, 2289, 2290, 2295, 2326, 2337, 
2346, 2365.	
	
Ve volebním okrsku č. 5 je místnost pro 
hlasování Základní škola Václav 
v Rychvaldě pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldě na ulicích: 
Družstevní, Finské domky, Hornická, Na 
Václavu, Petřvaldská, Revoluční, Sadová, Spo-
jovací, Stará kolonie, Větrná, Vléčná, Ztracená 
na čp.:
E 28, 35, 36, E 38, 74, 97, 167, 182, 201, 231, 
234, 236, 237, 248, 313, 367, 384, 406, 410, 
412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 
421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 
430, 431, 432, 433, 435, 441, 449, 456, 459, 
460, 461, 473, 482, 488, 530, 540, 543, 556, 
557, 571, 575, 576, 579, 585, 589, 594, 597, 
598, 607, 608, 610, 625, 632, 653, 654, 655, 
656, 714, 715, 745, 747, 770, 782, 787, 801, 
836, 885, 888, 906, 915, 929, 941, 1025, 1033, 
1035, 1046, 1047, 1051, 1053, 1086, 1119, 
1129, 1146, 1156, 1157, 1167, 1175, 1188, 
1189, 1190, 1191, 1192, 1193, 1194, 1195, 
1196, 1197, 1198, 1199, 1200, 1201, 1202, 
1203, 1204, 1205, 1206, 1209, 1210, 1211, 
1212, 1213, 1214, 1215, 1217, 1234, 1235, 
1236, 1243, 1251, 1252, 1253, 1254, 1256, 
1265, 1269, 1274, 1294, 1302, 1307, 1309, 
1310, 1319, 1320, 1329, 1334, 1399, 1416, 
1421, 1422, 1423, 1424, 1425, 1426, 1434, 
1436, 1437, 1442, 1446, 1474, 1551, 1582, 
1590, 1597, 1631, 1634, 1636, 1653, 1655, 
1659, 1671, 1677, 1682, 1694, 1702, 1718, 
1734, 1751, 1757, 1785, 1790, 1801, 1802, 
1803, 1804, 1805, 1810, 1823, 1824, 1828, 
1829, 1830, 1831, 1833, 1843, 1847, 1848, 
1849, 1850, 1858, 1861, 1863, 1872, 1873, 
1886, 1890, 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 
1916, 1917, 1955, 2006, 2021, 2036, 2050, 
2060, 2077, 2085, 2088, 2133, 2134, 2145, 
2147, 2150, 2158, 2185, 2213, 2214, 2223, 
2240, 2241, 2242, 2277, 2300, 2305, 2308, 
2309, 2310, 2311, 2312, 2313, 2314, 2315, 
2316, 2349.

Ve volebním okrsku č. 6 je místnost pro 
hlasování Dům s pečovatelskou službou 
v Rychvaldě pro oprávněné občany 
s adresou místa trvalého pobytu v Rychvaldě 
na ulicích: Boční, Jabloňová, Lesnická, Lesní, 
Lípová, 1. máje, Michálkovická, 
Revoluční, Slepá, Souběžná, Stromořadí, 
U Jalovce, U Školky, Větrná, Zátiší na čp.:
E 1, E 2, E 4, 10, E 11, E 12, E 17, E 19, 24, 

E 26, 33, E 35, E 40, 78, 79, 89, 101, 109, 138, 
143, 161, 166, 171, 172, 173, 183, 185, 186, 
188, 189, 192, 196, 218, 219, 223, 225, 227, 
233, 249, 254, 257, 259, 261, 262, 265, 267, 
271, 283, 289, 292, 293, 297, 300, 304, 306, 
307, 311, 312, 324, 344, 345, 357, 359, 360, 
361, 363, 369, 385, 387, 394, 396, 409, 411, 
436, 439, 440, 442, 452, 470, 479, 480, 483, 
485, 489, 490, 492, 498, 500, 501, 502, 503, 
504, 506, 507, 509, 529, 531, 532, 535, 536, 
538, 567, 572, 577, 578, 581, 582, 583, 591, 
612, 620, 627, 641, 643, 644, 649, 658, 672, 
680, 689, 693, 712, 713, 716, 736, 741, 742, 
768, 769, 785, 788, 789, 791, 794, 799, 800, 
806, 807, 829, 838, 839, 849, 852, 874, 875, 
878, 891, 905, 910, 912, 913, 918, 920, 931, 
935, 943, 947, 948, 953, 956, 964, 965, 977, 
979, 984, 990, 995, 998, 999, 1017, 1024, 1030, 
1048, 1066, 1067, 1070, 1075, 1076, 1109, 
1113, 1121, 1126, 1131, 1160, 1166, 1181, 
1186, 1207, 1208, 1224, 1225, 1228, 1247, 
1250, 1263, 1268, 1272, 1288, 1297, 1314, 
1316, 1317, 1326, 1341, 1342, 1344, 1350, 
1359, 1361, 1367, 1371, 1372, 1379, 1384, 
1400, 1402, 1404, 1405, 1407, 1410, 1412, 
1431, 1433, 1435, 1438, 1441, 1455, 1462, 
1463, 1465, 1469, 1480, 1483, 1489, 1490, 
1500, 1571, 1591, 1619, 1626, 1647, 1672, 
1674, 1679, 1685, 1690, 1695, 1701, 1708, 
1717, 1723, 1724, 1727, 1730, 1731, 1746, 
1749, 1756, 1758, 1766, 1774, 1777, 1781, 
1788, 1791, 1793, 1795, 1797, 1835, 1838, 
1839, 1840, 1841, 1853, 1864, 1867, 1868, 
1876, 1911, 1912, 1914, 1928, 1936, 1948, 
1963, 1971, 1972, 1974, 1978, 1983, 1985, 
1999, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2013, 
2022, 2024, 2031, 2043, 2044, 2046, 2049, 
2069, 2075, 2079, 2080, 2083, 2091, 2095, 
2098, 2101, 2104, 2106, 2112, 2116, 2122, 
2123, 2124, 2136, 2137, 2139, 2149, 2154, 
2160, 2168, 2180, 2182, 2183, 2184, 2186, 
2187, 2204, 2215, 2225, 2230, 2243, 2252, 
2254, 2255, 2260, 2265, 2275, 2283, 2284, 
2286, 2287, 2288, 2293, 2324, 2329, 2330, 
2331, 2332, 2335, 2342, 2343, 2352, 2353, 
2355, 2359, 2360, 2362.	

Ve volebním okrsku č. 7 je místnost pro 
hlasování Tělovýchovná jednota Slavoj 
v Rychvaldě pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldě na ulicích: 
Březová, Eden, Eldorádo, Heřmanická, Jižní, 
Kosmá, Mezi Lány, Michálkovická, Mlékáren-
ská, Na Konci, Návrší, Parcelní, Potoční, 
Průjezdní, Revoluční, Sportovní, Třešňová, 
U Džungle, Vilová, Vyhlídková, Zahradní, 
Zemědělská na čp.:
E 5, 14, E 14, E 15, 22, 32, E 36, 43, 51, 52, 75, 
94, 98, 99, 100, 102, 103, 104, 106, 107, 108, 
140, 141, 146, 162, 164, 199, 200, 204, 214, 
217, 229, 245, 266, 277, 281, 299, 308, 309, 

310, 314, 320, 327, 330, 333, 336, 337, 353, 
355, 356, 358, 372, 373, 376, 377, 381, 383, 
389, 398, 401, 463, 471, 474, 481, 508, 510, 
511, 513, 515, 516, 517, 518, 526, 542, 544, 
545, 564, 565, 566, 569, 584, 616, 619, 621, 
628, 662, 676, 679, 682, 704, 705, 707, 708, 
710, 711, 717, 718, 722, 723, 726, 727, 728, 
730, 731, 735, 738, 739, 740, 746, 748, 753, 
754, 757, 758, 760, 761, 763, 766, 774, 777, 
779, 780, 790, 793, 796, 797, 798, 805, 808, 
810, 811, 812, 814, 815, 817, 818, 820, 821, 
822, 825, 826, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 
850, 851, 855, 861, 862, 867, 868, 869, 870, 
872, 877, 879, 884, 886, 896, 897, 902, 903, 
908, 922, 927, 930, 939, 942, 955, 958, 959, 
961, 962, 970, 972, 975, 978, 980, 982, 986, 
987, 988, 997, 1000, 1001, 1002, 1003, 1004, 
1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 1010, 1011, 
1012, 1013, 1014, 1015, 1016, 1018, 1019, 
1020, 1021, 1022, 1023, 1026, 1032, 1034, 
1037, 1038, 1039, 1044, 1045, 1049, 1052, 
1054, 1063, 1064, 1065, 1068, 1071, 1072, 
1074, 1078, 1080, 1081, 1082, 1083, 1084, 
1085, 1090, 1091, 1092, 1093, 1094, 1098, 
1099, 1106, 1108, 1120, 1135, 1139, 1145, 
1148, 1151, 1153, 1154, 1165, 1174, 1177, 
1184, 1223, 1226, 1231, 1238, 1239, 1244, 
1246, 1258, 1260, 1261, 1264, 1266, 1267, 
1276, 1280, 1281, 1287, 1289, 1292, 1299, 
1301, 1304, 1318, 1321, 1323, 1324, 1325, 
1327, 1332, 1335, 1345, 1346, 1352, 1353, 
1354, 1356, 1369, 1370, 1376, 1377, 1385, 
1387, 1394, 1401, 1406, 1409, 1415, 1429, 
1439, 1443, 1447, 1448, 1450, 1458, 1460, 
1468, 1473, 1477, 1481, 1491, 1493, 1541, 
1554, 1555, 1561, 1574, 1578, 1585, 1587, 
1589, 1592, 1596, 1598, 1599, 1612, 1613, 
1620, 1623, 1625, 1630, 1633, 1635, 1642, 
1646, 1650, 1652, 1656, 1658, 1660, 1661, 
1662, 1663, 1664, 1666, 1668, 1676, 1680, 
1681, 1687, 1688, 1689, 1691, 1693, 1696, 
1698, 1703, 1711, 1725, 1737, 1739, 1740, 
1747, 1753, 1754, 1755, 1762, 1770, 1776, 
1779, 1782, 1789, 1794, 1809, 1811, 1837, 
1842, 1860, 1870, 1878, 1881, 1883, 1888, 
1900, 1901, 1902, 1909, 1915, 1918, 1923, 
1926, 1927, 1930, 1932, 1933, 1938, 1939, 
1944, 1946, 1947, 1951, 1953, 1954, 1958, 
1969, 1970, 1976, 1977, 1989, 2012, 2014, 
2015, 2016, 2018, 2020, 2023, 2030, 2037, 
2040, 2041, 2042, 2052, 2054, 2058, 2061, 
2062, 2063, 2065, 2081, 2089, 2114, 2119, 
2130, 2135, 2141, 2146, 2151, 2156, 2159, 
2166, 2172, 2173, 2174, 2177, 2198, 2207, 
2209, 2210, 2211, 2217, 2228, 2233, 2238, 
2246, 2248, 2253, 2262, 2264, 2276, 2279, 
2280, 2282, 2291, 2294, 2296, 2298, 2301, 
2306, 2307, 2318, 2336, 2338, 2340, 2345, 
2350, 2354, 2357, 2363, 2364, 2366, 2367.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky 
(platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo 
cestovním průkazem).

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet 
hlasovací lístky i ve volební místnosti.
Pro případné II. kolo voliči obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech voleb.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů Městský úřad v Rychvaldě 
(kancelář č. 4 v přízemí, telefon 596 543 037) a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, 
aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, 
pro který byla okrsková volební komise zřízena.
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V letošním školním roce jsme absolvovali 
městské a okresní kolo ve stolním tenise 
v Orlové. V kategorii starších chlapců 
jsme po vítězství v okresním kole pos-
toupili do krajského finále, kterým celá 
soutěž končila. Za sebou jsme tak nechali 
týmy z Orlové, Havířova i Karviné. 

Na krajském finále, které se konalo 29. listo-
padu v Opavě, už byla konkurence velmi tvrdá 
a podívaná byla téměř olympijská. 

Po všech bojích jsme nakonec obsadili v rámci 
Moravskoslezského kraje 5. místo, přestože 
jsme s vítězem turnaje vedli dočasně 3:1 na 
zápasy (hrálo se na 4 vítězné). 

Děkuji týmu ve složení E. Baláž, A. M‘barki 
a I. Sukhoivan za skvělou reprezentaci naší školy.

Daniel Cigánek

Opravdu! V pondělí 5. 12. se objevili 
spolu s andělem a dalším čertem ve 
škole.

Majestátný Mikuláš dodával 
atmosféře důležitost, zato čert poka-
zil, co se dalo. Žákům v prvních, dru-
hých i třetích třídách způsobil takové 
zmatky na tabuli, v kartičkách i na 
lavicích, že měli spoustu práce, aby 
jeho chyby napravili. Zachraňoval 
anděl. Všem dětem rozdal rozma- 
nité dárečky, samozřejmě až po za-
zpívaných písničkách a odrecitovaných 
básničkách.

Děkujeme představitelům těch-
to důležitých rolí a spolku rodičů za 
úhradu dárků.

Eva Ulmanová

Dárky pro útulek
V pondělí 5. prosince jsme opět 
navštívili havířovský útulek, který 
se stará nejen o psy a kočky, ale 
také o morčata, křečky a dokonce 
i králíčky. 

Do útulku jsme se vydali předat 
dárečky, které jsme společnými si-
lami nasbírali. Chceme poděkovat 
všem, kteří se na sbírce podíleli. 
Sbíralo se od začátku listopadu 
do Mikuláše a podařilo se vy-
brat plné dva kufry nejrůznějších 
potřeb pro zvířata. 
Útulek je velmi moderní a čistý. 
Práce zaměstnanců útulku je 
opravdu úctyhodná. Kéž by zima 
byla krátká a mírná a všechna 
zvířata našla toho pravého páníč-
ka. 
Za všechny děkují 

Daniela Lindáková a Iva Trčková

Nasbírali jsme:
102 kg granulí, 89 konzerv, 
89 pamlsků, 24 přikrývek a dek, 
10 hraček, 9 náhubků, vodítek 
a obojků

adventní tvoření
V úterý 22. 11. si mohli mladší žáci 
v rychvaldské škole vlastnoručně 
vyrobit svůj adventní věnec. 

Čekala je plná místnost pestro-
barevných ozdob i připravené 
korpusy věnců z různých druhů 
jehličí. Tuto rozmanitou nabídku 
si pro děti a jejich rodiče připravi-
ly místní zahradnice paní H. Stra-
chová a S. Zelinová, které rády 
pomohly všem příchozím s jejich 
zdobením. A pak už záleželo na 
každém, jaké si zvolí barvy ozdob 
a jakými svíčkami doplní svůj 
věnec. Se šťastným úsměvem od-
cházeli domů s adventními věnci 
všichni, nejen děti, ale také jejich 
rodiče, kteří se společně s nimi 
zapojili do předvánočního tvoření.

Hana Niedermertlová

krajský pingpongový úspěch

Mikuláš s berličkou, rohatý s metličkou

Reakce reprezentantů školy:

„Nečekal jsem, že postoupíme tak daleko. Byli 
jsme dobrý tým, ale v krajském kole už jsme na 
některé týmy nestačili.“ 

E. Baláž (9. C)

„Začátek turnaje byl snadný a my s přehledem 
postoupili. Další dvě kola byla stejně lehká. Až 
v krajském kole jsme v turnaji nevyhráli. Tento 
turnaj mi dal spoustu příjemných zážitků, ale i 

zklamání z prohry. Jsem moc rád, že jsem se na 
turnaj dostal.“ 

I. Sukhoivan (9. B)

„Po dlouhé době se opět uskutečnily pingpongové 
turnaje. Jsme rádi, že jsme se jich mohli zúčast-
nit i my. Skončili jsme v kraji na 5. místě. Myslím, 
že to byl dobrý výkon. My jsme si to užili a přeji 
hodně štěstí i dalším účastníkům. Děkuji i našemu 
skvělému panu řediteli, že nás doprovázel“. 

A. M‘barki (9. B)
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Ponožky pro Štěpánka, nemocnici 
i hospic
Ne jen Rychvaldu je dlouho známo, že se člen-
ky ČČK věnují pletení z darované vlny pro hu-
manitární účely. Hned třikrát jsme v posled-
ních týdnech minulého roku využili výsledky 
jejich práce pro charitativní činnost v našem 
okolí. Na Vánočních trzích jsme prodávali na 
stánku deky, ponožky a další pletené výrobky 
a výtěžek jsme pak zaslali na transparentní 
účet maminky postiženého chlapce a velkého 
milovníka sportování Štěpánka, který statečně 
bojuje se svým osudem. Pletení pro novoro-
zence se mimo jiné věnuje naše členka a oby-
vatelka DPS Ilona Karkošková. Před Vánocemi 
měla možnost osobně předat mini ponožky 
a čepičky neonatálnímu oddělení Fakultní 
nemocnice Ostrava. A již tradičně jsme dovezli 
před svátky ponožky a drobné dárky klientům 
hospice sv. Lukáše v Ostravě.  

Mikuláš potěšil 142 dětí
Mikuláš, organizovaný více než dvě desetiletí 
naší skupinou ČČK, přinesl již po několikáté 
oblíbené divadelní představení pro nejmenší 
občánky našeho města. Sešlo se jich 142 a spolu 

s rodiči i prarodiči zcela zaplnili sál kulturního 
domu. Děti se se spontánností sobě vlastní 
zapojovaly do rozveselení Mikuláše. Všichni 
přítomní se báječně bavili, navíc každé dítě dos-
talo mikulášský balíček.

Mimořádné „kavárničky“
Součástí pravidelných kaváren ČČK v domě 
s pečovatelskou službou bývají několikrát 
během roku mimořádné akce. V listopadu to 
bývají Dušičky s příjemným posezením u hez-
kého filmu a občerstvení. V prosinci nabízíme 
společné setkání obyvatelům DPS a členům ČČK 
v sále kulturního domu, aby si mohli spolu popo- 
vídat a také se dobře pobavit. V loňském pro-
sinci jim krásně zazpívaly děti ze sboru Sněžen-
ka při ZŠ Karla Dvořáčka v Orlové. Poté přítom-
né hosty zapojila místopředsedkyně ČČK Katka 
Řeřichová do divadelní hry o tom, co se stalo 
v Betlémě, a také do zpěvu vánočních písní. 
Odpolednem provázela a vtipy hýřila předsed-
kyně Majka Nadkanská. Nechybělo občerstvení 
a nakonec vzájemné přání příjemného prožití 
vánočních svátků a zdraví a štěstí v novém roce. 
To poslední přejeme ze srdce i vám všem.  

Vlasta Krzyžanková, jednatelka MS ČČK

Navázali jsme velmi úzkou spo-
lupráci s humanitární organizací 
ADRA, což znamenalo hodně akcí 
pro seniory a hendikepované. 
Nově jsme navštěvovali senio-
ry v Bohumíně, především však 
v Orlové, kde jsme naším muzi-
kohraním dělali radost seniorům 
v pěti domovech. Tradičně jsme se 
setkávali se seniory v rychvaldském 
Senior parku. Vedle návštěv 
spřátelených spolků jsme připravili 
vlastní akce, jako tradiční červno-
vou oslavu letního slunovratu, mu-
zicírování na louce pod Prašivou či 
koncerty některých našich kolegů 
v Ostravě nebo v adventní době. 
Neopomněli jsme ani děti ani ty, 
kteří mají hudbu rádi, společnými 
setkáními. 

Velmi zdařilé bylo také společné 
vystoupení s klienty bohumínského 

Centra sociálních služeb v kině K3 
před premiérou jejich filmu ELA, 
kdy uživatelé Centra předvedli jedi- 
nečné výkony. Podpora zástupců 
vedení města byla tou pomyslnou 
třešničkou na dortu. 

Po celý rok jsme se setkávali 
s úžasnými lidmi, jimž jsme chtěli 
našim muzikohraním dělat radost 
a přinášet pozitivní energii. Vedle 
našeho vlastního účinkování jsou 
hlavními hudebními nástroji afri-
cké bubny djembe. Název djem-
be totiž pochází z bamberského 
„an ke je, an ke be“ (shromáždit 
všechny v míru), protože djembe ke 
svolávání lidí původně sloužilo. My 
v SOUL se proto snažíme svolávat 
lidi ke společným setkáváním, o což 
se budeme snažit i v příštím roce.

Mirka Kopčajová
předseda spolku SOUL

V loňském roce pořádal ČZS Rychvald-osady pro své členy soutěž o nej- 
kurioznější výpěstek na své zahrádce. Na prvním místě se umístil pan 
Kamil Sosna se svým 18kilovým melounem, druhé místo získala paní 
Homzová a třetí místo  pan Bakoš. Ocenění a poděkování za účast 
v soutěži předal předseda ČZS Rychvald-osady Jan Hluštík. 
I v letošním roce připravujeme soutěž o zajímavé ceny, tentokrát nově 
pro všechny obyvatele města Rychvaldu. Podmínky účasti  brzy zveřej-
níme. Můžete nás sledovat i na Facebooku: ČZS RYCHVALD.

Dagmar Budayová, jednatel ČZS Rychvald  

pomoc, charita i zábava pro děti i dospělé s ččk
Loňský rok plný práce i zábavy dovršila místní skupina Českého červeného kříže v Rychvaldě v listopadu a prosinci řadou aktivit. 
Především se naše školené zdravotnice věnovaly opět dozorům na akcích, z nichž opravdu velká byla dvoudenní soutěž v požárním 
sportu Hasičské šedesátky, která se konala v atletické hale Ostravar arény. Pro děti z mateřské školy na sídlišti zase připravily zdra-
votnický workshop, na kterém se mohly děti dovědět něco o první pomoci a také si ji vyzkoušet.

soul ve znamení setkávání

zahrádkáři ocenili obří meloun

Když jsme se v našem spolku SOUL ohlédli za minulým rokem, 
byli jsme sami překvapeni, co všechno jsme stihli. 

Každé dítě dostalo mikulášský dárek

Mikuláš děti zapojil do hry

I dospělí si umějí hrát...
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Vzpomínáme

Ta rána v srdci stále bolí
a zapomenout nedovolí.

Dne 13. ledna 2023 vzpomeneme 
6. výročí náhlého úmrtí milovaného 

manžela, otce, dědečka, bratra a švagra 
pana Rostislava Heroka. 

S láskou vzpomínají manželka Blažena, 
dcera Hana a syn Rostislav s rodinou. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

  

Odešel jsi, ale vzpomínky zůstanou.

Dne 18. ledna 2023 vzpomeneme 
1. výročí úmrtí pana Bořivoje Chrastiny. 

Vzpomíná manželka Jana, 
synové Pavel a Libor s rodinami.

Dne 8. února 2023 vzpomeneme 
5. smutné výročí úmrtí 
paní Berty Dudové. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

S největší láskou vzpomíná 
dcera Andrea, sestra Krista, 
vnučka Daniela a Adriana.

Odešla... Zhasly oči, které vždy jen
s láskou na nás hledívaly.

Umlkla ústa, jež nikdy nedovedla ranit. 
Dotlouklo srdce maminky nejlaskavější.

S bolestí v srdci oznamujeme všem příbuzným 
a známým smutnou zprávu, že nás navždy opusti-
la naše milovaná maminka, babička, prababička, 
teta a kmotra paní Irena Jurdinová z Rychvaldu. 

Zemřela nečekaně po krátké nemoci v sobotu 
3. prosince 2022 ve věku 81 let. Děkujeme za 

květinové dary a poslední rozloučení se zesnulou. 

Zarmoucená rodina.

Přestalo tlouci srdce Tvé znavené,
nebylo z ocele, nebylo z kamene,

bolestí znaveno přestalo bíti,
nebylo léku již, nemohlo žíti…

S bolestí v srdci oznamujeme všem 
příbuzným, přátelům a známým, že nás 

dne 26. prosince opustila ve věku 
79 let naše milovaná maminka, babička, 

prababička, tchyně, švagrová a teta, 
paní Terézia Kuchárová. 

Dala jsi nám křídla a naučila nás létat… 
Děkujeme.

Kdo znal, kdo měl rád, nezapomene.

Dne 10. prosince 2022 jsme si připomněli 
2. výročí úmrtí 

pana Stanislava Machače z Rychvaldu.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Za celou rodinu dcera Vanda.

Dne 11. ledna 2023 jsme vzpomněli 
4. smutné výročí úmrtí 

paní Dagmar Pastuchové.

Vzpomíná manžel, 
dcera a syn s rodinami

Dne 22. ledna 2023 
vzpomeneme 8 let od úmrtí 

pana Zdeňka Pražáka. 

S láskou vzpomínají manželka Štěpánka, 
synové Zdeněk a Petr s rodinou, 

vnoučata Adélka, Adámek a Eliška.

Díky za to, čím jsi pro nás v životě byla
a za každý den, co jsi pro nás žila.

V předvánočním čase jsme vzpomenuli 
15. výročí úmrtí 

paní Hedviky Svrčinové. 

S láskou vzpomínají dcera Jarmila a vnuci 
Radim a Petra s rodinou.

Každá hvězda na nebi je člověk, 
který byl natolik milován, 

že byl zapsán na měsíční oblohu,
aby mohl žít věčně…

Dne 4. ledna jsme vzpomněli 
druhé smutné výročí, 

kdy nás navždy opustila 
paní Ing. Oldřiška Glosová z Rychvaldu. 

S láskou vzpomínají Skřížalovi – manžel 
Antonín a synové Jan a Jakub s rodinami.
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Odešla jsi od nás, ale v srdcích zůstáváš. 

Dne 6. ledna 2023 vzpomeneme 
2. smutné výročí, 
kdy nás opustila 

paní Miluše Priessnitzová.

S láskou vzpomínají dcera Daniela 
a Pavlína s vnoučaty, 

sestry Květa a Alena s rodinami.

Prázdné zůstalo tvé místo mezi námi,
chybíš nám a nic tě nenahradí. 

Jen vzpomínky zůstanou.

Dne 26. ledna 2023 vzpomeneme 
2. výročí, kdy nás opustil 

náš nejdražší tatínek, dědeček a manžel 
pan Jiří Valový. 

S láskou a úctou vzpomíná 
manželka Irena s rodinou.

Dne 30. 12. 2013 zemřel 
pan Miroslav Somerlík 

a 7. 1. 2021 
jeho manželka Libuše.

S úctou a láskou vzpomíná 
bratr Jiří Somerlík s celou rodinou.

Dne 31. ledna 2023 vzpomeneme 
nedožité 100. narozeniny 

paní Jiřiny Volné. 

S láskou vzpomínají 
dcera Dáša a syn Jiří s rodinami.

Informace o inzerci 
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na únor: 20. 1. 2023 

Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 

Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

SENIOR TAXI
728 525 065

HOSPITAL TAXI
739 889 779



  

Program KD Rychvald – leden
Datum Čas Název akce Místo

13. 1. 14:00-22:00 Volby prezidenta klubovny
14. 1. 8:00-14:00 Volby prezidenta klubovny
15. 1. 9:00 Šachy klubovny
19. 1. 16:00 Klub důchodců (čl. schůze) sál
22. 1. 9:00 Šachy sál
27. 1. 14:00-22:00 Volby prezidenta klubovny
28. 1. 8:00-14:00 Volby prezidenta klubovny
29. 1. 9:00 Šachy klubovny
3. 2. 16:00 MŠ Václav, Podlesí: karneval sál
4. 2. 18:00 Magic show #2 (vstupné 200 Kč na místě) sál

pozvánky
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Uzávěrka a kontakty
Uzávěrka příštího čísla: 27. 1. 2023 | Redakce: rychvaldskyzpravodaj@seznam.cz, 725 595 417 
Inzerce: inzercerychvald@seznam.cz, 596 543 052. Zpravodaj v PDF ke stažení: www.rychvald.cz

Obálka v lednici pomůže 
seniorům i záchranářům
IN.F.Obálka neboli Informace jako Forma ochra-
ny. Takový je význam oblíbené „obálky do led-
nice“, kterou by měli mít všichni senioři ve své 
lednici, aby v případě nenadálých situací předali 
potřebné informace hasičům, zdravotníkům či 
policii.

Plastová obálka obsahuje informační leták, 
formulář k vyplnění, propisku, magnetu nebo 
samolepku (s nápisem: Zde je IN.F.Obálka a tele-
fonními čísly na záchranáře). Slouží k předání 
údajů o zdravotním stavu, užívaných lécích 
a kontaktech na příbuzné či blízké v případě, že 
se senior ocitne v nebezpečí či ohrožení života.

IN.F.Obálky si mohou zájemci vyzvednout 
v úředních dnech na sociálním úseku Měst-
ského úřadu v Rychvaldě, kancelář č. 4 
v přízemí. K dispozici je 50 kusů. 

Upozornění: Moravskoslezský kraj ani Minister-
stvo práce a sociálních věcí (jako iniciátoři této 
preventivně bezpečnostní akce) nepověřili žád-
né osoby ani organizace kontrolou obálek, pro-
to žádné osoby, které by „přišly na kontrolu“, 
NEVPOUŠTĚJTE DO SVÝCH DOMOVŮ!

Projekt je spolufinancován 
ze státního rozpočtu České republiky 
a rozpočtu Moravskoslezského kraje.


